



Acompaniamentul individualizat
pentru „muncitoarele cu sexul”

P = prostituție

Sfera prostituției îi caracteriză fețete și realități de vieți foarte diferite.

Prostituția se găsește din strada, din cluburi sau lupanare, din apartamente și în plus din contextul serviciilor sub escortă.

Muncitoarele cu sexul că întâlnim sunt pe majoritate femei și exercitau meseria lor din circumstanțe diverse, plecând de independență și suveranitate până o sărăcie masivă și dependență totală. Totuși, toate femeii în legătură au în comun de a-și găsi marginalizate, stigmatizate și discriminate din cauza slujbeleur.

P.I.N.K. propune un sprijin individual tuturor femeilor care lucrează din prostituția sau care au lucrat din domeniul la un moment dat din viața lor. Consilierea potrivită se bazează pe voluntariatul din partea femeia.

I = integrare

Noțiunea de integrării se poate întâlni sub diferite niveluri din cadrul nostru de munca cu femeii vizate.

Pe de o parte lucrăm cu măsuri potrivite și caracteristice, propice pentru femeii care își doresc o reconversie profesională în scopul de a facilita integrării lor pe piața muncii așa-zice obișnuite.

Pe de altă parte este vorbă de un sprijin legat de integrația socială și globală a femeilor orientate. Aici trebuie să luăm în considerație aspectul economic al prostituției pentru Germania pentru că ar putea raporta aproximativ 2 miliarde de euros în fiecare an. Totuși,

- Aveți întrebări privind sănătatea dumneavoastră?
- Pentru situația dumneavoastră de lucru?
- Aveți nevoie de informații cu privire la probleme juridice?
- Vă însoțim cu plăcere la administrare publică locală în situația care aveți problem!
- Pentru viitor, pentru un nou început poate căutați nou perspective?

Căutați-ne și vorbiți cu noi!

femeile prostituate sunt marginalizate și nu au deloc lobby-uri. Prin meseria lor, aceste femei sunt cel mai des judecate ca persoane imorale.

Prin urmare **P.I.N.K.** asigură munca de lobby și de sensibilizare în societatea pentru ce privește aceste probleme. Deci **P.I.N.K.** are scopul de a ameliora recunoașterea muncitoarelor cu sexul iar în felul acesta de a crea și posibilități de integrării sociale. La sfârșit, permite ca femeile să aveau din nou încredere în ele.

P.I.N.K. propune femeilor care lucrează ca prostituate sau care au lucrat din domeniul niște posibilități de schimbare sau de evoluție datorită măsurii potrivite și individualizate.

N = Nou plecare

Muncitoarele cu sexul pot avea diferite motive ca să caute o schimbare profesională. Depinde de situația lor de viața și la munca. Deseori ele doresc o ieșire imediată a mediului prostituției, uneori își doresc mai bine un acompaniament pentru să desfășure noi idei și perspective viitoare.

P.I.N.K. lucră cu aceste femei asupra întăririi a resursele lor și competențe. În plus, P.I.N.K. propune dispozitivul « case management » fie global fie în parte și « coaching-ul » profesionist. Concret, este vorba de a-le ajuta să găsească un fel de a-și califica pentru o altă meserie sau de-a dreptul pentru un alt fel de slujbă.

Pentru a acompania femeile înspre o mai mare autonomie trebuie mai întâi să-le informe despre drepturile lor, regulări și posibilitățile a muncii independante și în fine să-le susține din aceste demersuri.

P.I.N.K. acceptă mereu dorințele ale femeii și-i însoțește pe drumuri individuale.

K = K/Cunoștințe practice

Femeii care lucrează în domeniul prostituției au cel mai des cunoașteri și competențe dobândite de-a lungul experiența lor de viață datorită meseriei lor și depășind dificultăților întâmpinate în viața.

Nu e rar, nu au conștientizarea de competențele lor proprii. Îndeosebi când își doresc o ieșire din mediul prostituției, femeii manifestează în general puțin încredere în ele și în resursele proprii.

P.I.N.K. caută să dea voie la resursele și competențele individuale femeilor.

Cu asta, apropierea înspre căutarea a soluției este întotdeauna mobilizată cu ocazia consultărilor. Aceasta apropiere permite să schimbe perspective viitoare asupra resurselor proprii.

De aici este totuși mereu important ca femeii să aibă posibilitatea de a găsi și dezvolta prin ele însele soluții. Procedul are efectul de a întări cunoștințele practice lor pentru ce privește organizarea viitorului.

P.I.N.K. pune la dispoziția mai întâi experiența proprie necesară la călăuzire iar și transmite cunoștința practică pentru a facilita schimbarea a perspectivelelor însuși cum evocat mai sus.

P.I.N.K. Freiburg

Schwarzwaldstraße 24
79102 Freiburg

phone +49 (0) 761 . 2 16 99 18
cell phone +49 (0) 170 . 915 54 09
fax +49 (0) 761 . 7 07 52 62
pink@diakonie-freiburg.de

P.I.N.K. Kehl

Marktstraße 3
77694 Kehl

phone +49 (0) 78 51 . 7 08 66 20
cell phone +49 (0) 170 . 912 07 32
fax +49 (0) 78 51 . 7 08 66 29
pink@diakonie-ortenau.de

www.pink-baden.de

